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ACTA DE SESIÓN DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE MEZQUIT¡C,

JALISCO

En el Municipio de Mezquitic, Jalisco, siendo a las 12'.00 doce horas del día 27

veintisiete de Mayo de 2016 dos mil dieciséis, en la Sala de Cabildo del

Ayuntamiento, ubicado en Palacio Municipal, Jardín Hidalgo S/N Col. Centro, en

Mezquitic, Jalisco, se reunieron el LlC. MISAEL CRUZ DE HARO, PRESIDENTE

DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, CI L¡C. EMILIO LAURENCIO

HERNÁNDEZ BAUTISTA, SECRETARIO DEL GOMITÉ DE TRANSPARENCIA Y

Et LIC. MISAEL MARCOS LOPEZ, TITULAR DEL ÓRGANO DE CONTROL

INTERNO DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, CON IA fiNAIidAd dE IICVAT A CAbO

la lV Cuarta Sesión del Comité de Transparencia del Ayuntamiento de Mezquitic,

Jalisco, en cumplimiento con lo establecido en el artículo 29 de la Ley de

Transparencia y Acceso a la lnformación Pública del Estado de Jalisco y sus

Municipios.

Aclo seguido se procede a dar lectura del orden del día que se propone en esta

sesión:

1.- Lista de asistencia y declaración del quórum;

2.- Análisis y aprobación de los trabajos de filmación de las sesiones de cabildo

del H. Ayuntamiento de Mezquitic, Jalisco, para publicarlas en el portal web oficial

de este H. Ayuntamiento: www.mezouitic.oob.mx.

Asuntos Generales
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Una vez leído el orden del día y aprobado por unanimidad por parte de los

integrantes del Comité se mencionan los siguientes.

ANTECEDENTES:

Punto 2.- Mediante el "Acuerdo que Reforma y Adiciona Diyersas Disposiciones de

/os Lineamientos Generales de Pubticación y Actuatización de lnformación

Fundamental que Deberán Obse¡var /os Su7'efos Obtigados Preyr'sfos en la Ley de

Transparencia y Acceso a la tnformacíón Púbtica det Estado de Jatisco y sus
Municipios", se aprueba que el sujeto obligado deberá establecer dentro de su

página de internet, una sección de archivos históricos donde se encuentre et audio
y vídeo de las sesiones del pleno delAyuntamiento.

Respecto a lo anterior el Lic. EmilÍo Laurencio Hernández Bautista, informa ante

este Comité de Transparencia, que se comenzarán con las filmaciones de las

sesiones de cabildo, para publicarse en el portalweb delAyuntamiento.

Punto 3.- Asuntos generales.- El presidente del comité, preguntó a los presentes si

existía algÚn tema adicional a tratar en esta sesión, por lo que los integrantes del

Comité acordaron que no existía tema adicional a tratar en la presente sesión.

CONSIDERACIONES:

Nlco.- una vez analízados los puntos citados en el orden del día, vt
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En virtud de lo anterior se ApRUEBAN los siguientes AGUERDOs:

PRIMERO.- Este comité considera la imporbncia de mantener una comunicación
del Servidor Público con la ciudadanía, por to que se aprueba la Filmación de las
Sesiones de Cabildo, e¡n la finalidad de que la ciudadanía pueda cerciorarse de
los acuerdos que se toman en dichas sesiones de cabildo.

SEGUNDO.- Publíquese la presente Acta en la Pagina Web del Ayuntamiento
de Mezquitic Jalisco, en el apartado de Transparencia para que su consulta
sea de libre acceso.
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No existiendo mas asuntos que tratar, se declara concluida la presente sesión

del Comité de Transparencia, siendo a las l3:00 trece horas del 27 de mayo de

2016 dos mil
A'

'áfr%Pá rantes del Comité.

DT del Comité de Clasificación

de lnformación del nicipio de
H. AYUNTA
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I Interno del Comité de

C de lnformación del Municipio de Mezquiüc, Jalisco.
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